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Kpymok no dr3avHeckomy paisuTHio "CHQPTJ]HBH&H’CW"HH 2019{21320 yuebHBLIA rog

‘- Ponnyliises TarapCT

Habuynnua M4,

5- HB.M. 110,1
Kan-80 3aHATHIA B Hea, - ellody 8
Kon-go geted - 10
C1-Tb HCnonsa-ro 0BopyaoRaHAR - pyd, 74568,16
1. OT va 1 obyvawwero - py6.: 25,68
Own,-14200 19,72
Hauucnenue wa OT - 5,96
2, 3aTpatel Ha matT.3anackl Ha 1 peb. -py5

ot 0bop/36 mec.=pya, 208245
3atpatel Ha 1 3aHATHE- CT 0DDD B MEC HON-B0 Y3008 B MEC/ KON-BD QETEH - [ 26,03
3. OBbem HaknafHbix 3aTpat 1 pebena - pyB. 10,97

Pacqer HaknagHblx 3aTpar

1|nporwoa aarpar 1a AYN
2{MporHoz 2aTpar oBWEX0IRRCTEEHHOND HA3HaY, 10,97
MporHo3 cymmel HIYHCNEHHOM ZMOPTHIALMK HAMYLW-B3

3| obugexoz-ro HagzHay.

4| Npornos @0T OCHOBHOTD NEpCoHana 25,68
S|HoapduumeHT HaknagHe 3aTpat 5=(1+2431/4 0,43
G{3aTpaTel HA GLHOBH NEPCOHAN, 25,68
TIHMToro HaknagHsle 3aTpatel (B Yac wa 1 pef) 10,87

1. OT yBopumka: 6,98 py6.

11163 pyb. /40 vac/d nea™ 1 wac=69,77/kon-s0 ger, pyo, 6,98
2. Jatpatel Ha KoM, YonyrK: HommyH/Kon-eo ger, pyb. 1,70
3/3- 6,50 pyb.

Fropos, Matpedn - 130315 ker/y (daur 2017 )

130315 wet/u/244 pab.gq.6 rogy=534,08 HET/Y & geHe/12 wac =44,51 werfy [3atpatel 8 vac paboTel Ha BoE 30aHME)
44,51 ket 4739 ke.m*12,9 e.m.=1,56 ATy " 5,69 pyb.=

Boaa- 7,85 pyb.

1 ped* 75 ale geve Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 xy6.m* 31,97 pyb =032 pyb. *ron-60 get= pyb.
2 paBotavka (pocawT, yBopw)*20 A/12 vac/1000=0,003 kyb.m.*31,97 pyE.=0.1 py6.

Ha mbiroe nonoa 75 A/ 1000=0,075 kyb.m. =31,97 py6.=2.4 pyo.

Bogoorees, 0,00625 kyG.m.+0,003 kyBam.+0,075 kyB.m =0 08425 wyb m *25,54 pyB=2,15 py6.
OronnemMe - 2,62 pyb.

107,277 Tean{no ganty 2017 r)/8 mec(nepuog otonaeqwa)= 13,41 Mean & mec,

13,411 Mwan/4739*12,9 we.m=1,270MNkan 30 oH/24 4*1 4=0,0018 wan s vac*1843,34 py6.= py6.

3. MarepwansHuie 3aTpaTtel - 2,3 pyb.
- Kanyenapekue ToBaps (400 BedeHHa ADKYMenTalHK] - 1,3 pyi. Ha oauoro pefedka
CTouMocTh - 6144 pyd.
Cpok Ie3HOTO HCNOALIORAHKS - B Mec,
Pacxofie B MecAl - 768 ,/8=96
darpartel Ha ofHOrO pedenia 3a 0AHO 3aHATHE - 96 /4[Yacor B mecil)=24/10[kor-Bo geteit)=12
- Mowunike cpeacTsa a0 yBopre noMemends - 1,1 pyb. Ha ogHoro pebedka
CToOMMOCTE - 5632
Cpok N0Ae3HOre HONONBIDEAHAA - B Mec,
Pacxoast B mecaly -704/8=R8
JaTpaTel Ha OAHOMD PEGEHKA 33 00H0 3aHATHe - BE/4(vacos B mecny)=22 /10| xoa-so getei)=1,1
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PacyeT CTOMMOCTH OQHOM0 3aHATHA Ha 1 YyenopeKka:
Pac4eT ueHb HA OKa3aHHe NIaTHOH Yeayrn

HauMeHoBaHHE CTATEH 3aTpaT Cymma [py6.)
ZaTpaTel Ha OILAATY TPYAA OCHOBHOTD NeproHLIa 256,78
JarparTsl MaTEpPHANBHELX 3aNIACOE 260,31
CyMMa HAUMCAEHHOH aMOPTHIAUKK 0B0PYI0BAHKA,

HCTIONBL3YEMOTo NPH 0Ka3aHHH DIaTHOH yoayrs
HaknaaHble 33TPATLL, OTHOCHMBIE HA IWIATHYR YCAYTY 109,74
Hroro sarpar 626,83
Uena Ha 1 MAGTHYH YEAYTY 63,00
llena 8 mecau na 1 pebenka 504,00




